
 

 

 
 

HỌ VÀ TÊN HỌC SINH................................................................ 

LỚP  : ............................................................................................. 

NGÀY KIỂM TRA : ..................................................................... 

…/3 điểm          PHẦN I: 

                   Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng (từ câu 1 đến câu 6) 

Bài 1           Phân số  
2

3
  bằng phân số: 

… / 0,5đ           A.  
2

6
                        B.  

4

9
                   C.  

14

21
                        D.  

6

15
 

  Bài 2          Phân số bé hơn 1 là: 

… / 0,5đ           A.   
34

33
                  B.  

39

42
                      C.  

8

7
                        D.  

13

12
 

  Bài 3          Một miếng kính hình thoi có độ dài hai đường chéo lần lượt là 50 dm và 8dm.   

… / 0,5đ    Vậy diện tích miếng kính hình thoi đó là: 

               A. 400dm2       B. 100dm2         C. 200dm2                    D. 300dm2 

Bài 4          Rút gọn phân số 
𝟗

𝟐𝟏
: 

… / 0,5đ              A.  
2

6
                         B.  

12

21
                      C. 

3

7
                              D.  

6

4
 

 Bài 5         Một mảnh vườn hình bình hành có chiều cao là 30m, độ dài đáy bằng  
3

5
 chiều  

… / 0,5đ     cao. Vậy độ dài  đáy là: 

                    A.  90m                    B.  18m                   C . 150m                     D. 50m 

   Bài 6         Trong các phân 
7

9
;

7

12
;

7

5
;

7

3
  phân số bé nhất là: 

 … / 0,5đ           A. 
 7

9
                     B. 

7

3
                           C. 

7

5
                             D. 

7

12
 

 

…/7 điểm       PHẦN II:  

   Bài 1     Viết số thích hợp vào chỗ chấm (…): 

 …/1đ            a) 3 phút 25 giây  = …………… giây            b) 6 tấn 45 kg  = ……………….. kg 

      
1

2
 giờ   = ….……………phút               5m2 40cm2  = …………………. cm2 

 

   Bài 2       Tính 

ĐIỂM                NHẬN XÉT CỦA GIÁO VIÊN                   Chữ ký GK1 Chữ ký GK2 



 

 

  … /1,5đ       a)  
6

7
  +  

4

9
  = ………………………………………………………………………… 

                      b)  
7

8
  -  

2

3
  = ………………………………………………………………………….. 

                      c)  
3

8
  :  

3

7
  = ………………………………………………………………………….. 

   Bài 3       Các phân số  
5

4
   ;  

5

9
  ;  

5

7
  ;  

5

3
  viết theo thứ tự từ bé đến lớn là:    

  … /0,5đ        ………………………………………………………………………………………  

  Bài 4  a) Tìm x:                                b/ Tính bằng cách thuận tiện nhất 

  … /1đ              x  +   
1

4
   =  

3

5
                                             

8

15
  +  

7

13
  +  

7

15
  +  

6

13
 

 ....................................................................................................................................................................................................    

 ....................................................................................................................................................................................................    

 ....................................................................................................................................................................................................    

 ....................................................................................................................................................................................................  

 Bài 5       Một mảnh đất trồng hoa hình bình hành có độ dài đáy hơn chiều cao 15m, 

  … / 2đ   biết rằng chiều cao bằng 
𝟐

𝟑
 độ dài đáy. Tính diện tích của mảnh đất trồng hoa           

hình bình hành đó. 

 ....................................................................................................................................................................................................    

 ....................................................................................................................................................................................................    

 ....................................................................................................................................................................................................    

 ....................................................................................................................................................................................................  

 ....................................................................................................................................................................................................   

 ....................................................................................................................................................................................................  

 ....................................................................................................................................................................................................  

 ....................................................................................................................................................................................................  

 ....................................................................................................................................................................................................  

  Bài 6       Một siêu thị có 15 tạ gạo, ngày thứ nhất bán được 
𝟏

𝟓
 số gạo, ngày thứ hai bán  

  … / 1đ     được 500kg. Hỏi cả hai ngày siêu thị bán được bao nhiêu ki-lô-gam gạo? 

 ....................................................................................................................................................................................................    

 ....................................................................................................................................................................................................  

 ....................................................................................................................................................................................................   

 ....................................................................................................................................................................................................  

 ....................................................................................................................................................................................................  

                        



 

 

 


